
AVIAR BOVINO OVINO CAPRINO PORCINO

1990 23.4 192.3 5.8 10.4 15.2 247.2

1991 23.8 190.9 6.1 10.1 14.0 244.9

1992 23.6 186.9 6.1 9.7 13.8 240.1

1993 30.1 191.8 6.4 10.4 16.2 254.9

1994 30.0 190.6 6.5 10.3 16.3 253.6

1995 32.7 187.9 6.2 10.1 15.9 252.8

1996 32.7 181.8 6.2 9.6 15.4 245.7

1997 34.8 184.6 6.3 8.9 15.7 250.4

1998 34.3 186.4 5.8 9.0 15.0 250.4

1999 36.6 181.1 5.9 9.1 15.4 248.0

2000 36.7 183.1 6.0 8.7 15.4 250.0

2001 39.1 183.7 6.2 8.7 15.3 253.0

2002 40.2 188.4 6.4 9.1 15.1 259.4

2003 41.4 188.9 6.8 9.0 14.6 260.7

2004 43.2 187.5 7.1 8.9 15.2 261.8

2005 45.8 185.9 7.2 8.9 15.2 263.0

2006 48.1 187.0 7.3 8.9 15.3 266.6

2007 48.7 188.4 7.5 8.9 15.3 268.7

2008 49.7 190.6 7.8 9.0 15.2 272.2

2009 50.1 193.8 8.0 9.0 15.3 276.2

2010 50.6 195.9 8.1 9.0 15.4 279.0

2011 51.0 197.6 8.2 9.0 15.5 281.4

2012 51.7 191.6 8.4 8.7 15.9 276.2

2013 52.4 194.4 8.5 8.7 16.2 280.2

2014 52.7 197.6 8.6 8.7 16.1 283.7

2015 53.5 201.0 8.7 8.7 16.4 288.3
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POBLACIÓN PECUARIA
(millones de cabezas equivalentes)

AÑO
GANADO

TOTAL

Nota:
1) El número de cabezas de ganado está basado en los coeficientes equivalentes en términos de estiércol, tomando como 
base a una oveja, según lo propone OCDE (2003). Las equivalencias con los distintos tipos de ganado son: 1 cerdo = 1 
oveja; 1 cabra = 1 oveja; 1 gallina = 0.1 oveja; 1 vaca = 6 ovejas.


